



习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调 扎扎实实推进军民融合深度发展 为实现中国梦强军梦提供强大动力和战略支撑

习近平会见韩国总统特使郑义溶

新华社北京3月12日电(记者李忠发)国家主席习近平12日在人民大会堂会见韩国总统特使、国家安保室长郑义溶。

习近平指出,文在寅总统委派特使先生专程来华通报你访问朝鲜和赴美国推动朝美对话的情况,中方对此表示赞赏。作为朝鲜半岛近邻,中方一向支持半岛南北双方改善相互关系、推进和解合作,支持美朝接触对话、协商解决各自关切。半岛无核化、不战不乱是中方的一贯立场。当前,半岛形势正面临重要的缓和和对话机遇,中方积极评价韩方为此所作努力,愿同包括韩方在内的国际社会一道,进一步做有关各方工作,结合中方“双轨并进”思路及各方有益建议,推进半岛问题政治解决进程。同时,各方要保持耐心和细心,发挥政治智慧,妥善应对和化解复谈进程中的各种问题和干扰。我们期待南北首脑会晤和朝美对话顺利举行,并在推动半岛无核化进程和相互关系正常化方面取得实质性进展。精诚所至,金石为开。只要各方都能聚焦半岛无核化及和平稳定的根本目标,朝鲜半岛终将迎来坚冰消融、春暖花开的一天。

郑义溶转达了文在寅总统对习近平的诚挚问候,表示文在寅总统去年对中国的访问非常成功,韩方愿同中方共同努力推进双边关系发展。当前朝鲜半岛局势出现积极变化,中方发挥了重要的引领作用。中方始终坚持半岛无核化目标,坚持和平解决朝核问题,支持半岛南北对话,主张美朝直接对话,推动南北关系迈出重要一步,使半岛问题出现积极进展。韩方向中方表示衷心感谢,期待中方继续发挥重要作用,并愿同中方密切协调,维护当前半岛局势缓和势头,推动以和平手段解决朝核问题,实现本地区和平、稳定与发展。

中共中央政治局委员、国务委员杨洁篪等参加会见。

2018年春运落幕 全市完成旅客发送853.22万人次

本报讯 3月12日,为期40天的春运工作正式结束。市春运办透露,今年春运期间,全市累计完成旅客发送853.22万人次,未发生一起较大以上交通运输安全事故,未出现一起旅客长时间滞留现象,未发生一例重大服务质量投诉。

据统计,我市2018年春运期间,公路运输完成旅客输送742.72万人次,为去年的88.55%;水上运输累计完成旅客输送11.37万人次,为去年的92.07%;铁路运输累计完成旅客输送93.91万人次,为去年的117.37%;武冈机场累计完成旅客输送5.21万人次。

春运期间,各县(市)区共投入春运专项经费1000余万元,为春运各项工作的顺利开展提供了有力保障;市政府、市公路管理部门和有关企业在市区主要运输枢纽、公交站台、交叉路口等场所投入改造经费200余万元,市区主要客运站场和路面的安全状况得到了较大改善。

春运期间,全市各运输企业加大运力投入和保障。邵阳火车站在平时发车21趟的基础上增加9趟;高铁邵阳北站在平时发车39趟的基础上增加9趟;武冈机场在平时发航12架次的基础上每周增加3架次;长途客运1011台班车、389条线路正常运行,200台县内班线车和景区内景区旅游车保障农村客运;全市250艘客渡船全部投入水上运输。

为确保道路运输安全,市交警支队对邵阳火车站及其周边道路车辆行驶路线进行整改,确保交通畅通;市交通运输执法支队通过采取逐车签订交通安全责任书、开展专项整治行动等措施,有效地遏制了各类交通事故的发生;市运管部门严把车辆安全运行关和“三品”检验关;高警局邵阳支队严管重点车辆,严查重点违法;邵阳高速管理处多措并举,最大限度地为广大人民群众出行提供良好的高速公路通行环境。

(刘波 刘烁 李泽枝)



3月12日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席十三届全国人大一次会议解放军和武警部队代表团全体会议。这是会议开始前,习近平亲切接见与会代表。

新华社记者 李刚 摄

关注世界军事科技和武器装备发展动向,突出抓好重点领域军民科技协同创新,推动重大科技项目一体论证和实施,努力抢占科技创新战略制高点。要强化开放共享观念,坚决打破封闭垄断,加强科技创新资源优化配置,挖掘全社会科技创新潜力,形成国防科技创新百舸争流、千帆竞发的生动局面。

习近平指出,党的十八大以来,深化国防和军队改革大开大合、大破大立、蹄疾步稳,实现了我军组织架构和力量体系的整体性、革命性重塑,有效解决了制约我军建设的体制性障碍、结构性矛盾。要扎实推进政策制度改革,加快构建现代军事政策制度体系,坚决破除各方面体制机制弊端,坚定不移把改革进行到底。要坚持用改革的思路 and 办法解决练兵备战工作中存在的突出

问题,大抓实战化军事训练,切实提高我军战斗力。全军要坚决拥护和支持深化党和国家机构改革,加强同有关方面协调配合,共同落实好跨军地改革任务。组建退役军人管理保障机构对于更好为退役军人服务、让军人成为全社会尊崇的职业具有重要意义,要把好事办好办实。

习近平强调,要加大依法治军工作力度,强化法治信仰和法治思维,加快构建中国特色军事法治体系,加快推动治军方式根本性转变。全军要增强宪法意识,弘扬宪法精神,做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。要适应党的纪律检查体制和国家监察体制改革要求,结合军队实际做好有关工作。要加强同国家立法工作的衔接,突出加强备战急需、改革急用、官兵急盼的军事法规制度建设。要坚持严字

当头,强化执纪执法监督,严肃追究问责,把依法从严贯穿国防和军队建设各领域全过程。

习近平指出,国防和军队建设是全党全军全国各族人民的共同事业。中央和国家机关、地方各级党委和政府要大力支持国防和军队建设,全军要积极支援地方经济社会发展。军地双方要发扬军爱民、民拥军的光荣传统,不断巩固军政军民关系,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗。

会前,习近平亲切接见出席十三届全国人大一次会议解放军和武警部队代表团全体代表,并同大家合影留念。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加会议。

为中华民族伟大复兴提供根本法治保障

——《中华人民共和国宪法修正案》诞生记

(详见七版)

切实提高政治站位 坚决打赢脱贫攻坚战

张殿文出席市扶贫领导小组扩大会议

本报讯 3月12日,市扶贫领导小组召开2018年第二次(扩大)会议,市委副书记、统战部长、市脱贫攻坚指挥部指挥长张殿文要求,切实提高政治站位,认真学习领会、全面贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚重要战略思想,严格按照中

央和省委的要求,狠抓落实,坚决打赢脱贫攻坚战。

会议学习贯彻了习近平总书记近期关于脱贫攻坚工作的重要讲话精神及中央、省委关于脱贫攻坚工作重要部署,研究安排当前全市脱贫攻坚重点工作。2017

年,全市21.0168万人成功脱贫,441个贫困村摘帽。今年我市将围绕“24万人脱贫,400个贫困村摘帽”的目标推进脱贫攻坚工作。

听取各方面的情况汇报后,张殿文要求,一要牢固树立“四

个意识”,狠抓作风建设,对照问题,逐一挂牌督办,立行立改,举一反三,以实实在在的行动取得实实在在的成效;二要压实责任,加大帮扶力度,提高帮扶成效,做到“尽锐出战”,坚决打赢脱贫攻坚战;三要选准扶贫产业,对接省“百企千社万户”和“百片千园万名”工程,加快推进智慧农业体系建设,提高农业现代化水平,打响农业品牌,为全市稳固脱贫提供产业保障。

(袁枫)